

## 【今日中午头条】

以色列央行正在与香港金管局和国际清算银行共同测试零售型CBDC的可行性

6月17日，以色列央行周四表示，与香港金融管理局和国际清算银行(BIS)创新实验室合作，测试央行数字货币(CBDC)用于零售的可能性。

此次，由国际清算银行创新中心(BIS Innovation Hub

)香港中心牵头的Sela项目将于今年第三季度启动，研究结果将于今年年底公布。

以色列银行表示，该测试将在网络安全保护下进行，在拟议模型中，中介机构不会因客户持有或转移CBDC而面临金融风险，从而降低风险和成本。

据悉，以色列央行于2017年底首次考虑发行CBDC。据此前5月的消息，该银行已经得到公众的支持但是，关于数字振荡器的发行还没有做出最终决定。

## 【区块链要闻】

1、Terra研究员：三箭曾经贷款给Anchor接收信息，大部分融资对象都不知道

，Terra研究员FatMan在社交媒体上表示，根据可证实的消息来源，三箭资本曾获得多家基金和交易对手的融资，几乎所有融资方都在不知情的情况下放入Anchor获利，在LUNA大幅下跌之前，三箭资本至少拥有上亿张UST。同时，三箭资本持有部分的USDD已经开放，此前与USDD的小幅脱离或出售有关；除此之外，三箭资本还拖欠BitMEX的大额债务。

2、赵长鹏表示，币安正在考虑重新进入韩国市场

6月17日，币安首席执行官赵长鹏在法国VivaTech 2022会议现场表示，币安正在考虑重新进入韩国市场听说，币安于2019年7月成立韩国公司(Binance KR)，但于2021年1月退出韩国，当时韩国颁布了特定金融情报法等法案。

3、俄罗斯天然气工业石油公司和BitRiver合作开发开采设施6月17日消息、俄罗斯国有天然气巨头石油生产子公司Gazpromneft与比特币矿业管理公司BitRiver合作设立加密货币矿场，Gazpromneft提供能源矿山所在地位于没有建立交通基础设施的新油田和偏远地区。

4、CFTC专家：喜欢成为加密市场主要监管机构的机会

商品期货交易委员会(CFTC)最新委员Kristin

Johnson表示，虽然组织可能比美国证券交易委员会(SEC

)小，但他喜欢有机会成为加密市场的主要监管机构。约翰逊说：“关于司法管辖

权斗争中CFTC处于劣势的论点，我的建议喜欢处于劣势。”

## 5、狗币投资者起诉马斯克，要求2580亿美元，呼吁后者“实施金字塔计划”

6月17日，一位狗币投资者于当地时间周四将特斯拉CEO马斯克告上法庭，称后者为支持狗币实施了金字塔计划，索赔2580亿美元。

在向曼哈顿联邦法院提交的诉状中原告Keith Johnson控告口罩、特斯拉和SpaceX公司敲诈勒索，炫耀狗币提高价格，但随后使价格暴跌。根据诉状，被告人从2019年开始就知道狗币没有价值但是，为了从交易中获利而进行宣传。马斯克利用他作为世界首富的地位，经营和操纵狗币金字塔计划，获取利润和曝光，并以此为乐。

### 【政策】

#### 1、巴拿马总统否决了监管比特币的法律

6月17日，巴拿马总统否决了监管比特币的法律。

理由是“需要适应监管金融系统的规范”。该法案将返回该国国民议会进行讨论。到目前为止是在4月末巴拿马立法机关批准了规范该加密货币使用的法案。通过该法案，比特币、以太币、瑞波币、光币、恒星币等数字资产将成为“任何合法民事或商业运营”的有效支付方式，包括向政府支付税金、费用和关税。

该法案还正式承认去中心化自治组织(DAO)为法人实体，为该国通过证券令牌发行(STO)发行令牌化证券和商品(如黄金和银行)设定了框架。

#### 2、美国许多州级证券监管机构都有Celsius

美国新泽西州、亚拉巴马州、肯塔基州和华盛顿州的证券监管机构提供加密贷款平台Celsius Network。

此前，德克萨斯证券委员会宣布将对Celsius账户冻结事件展开调查。

#### 3、耶伦：国会要推进数字资产监管

6月17日，美国财政部耶伦表示，国会要推进数字资产监管。

据此前金色财经报道，美国财政部将与银行业高管讨论加密货币。

#### 4、俄罗斯中央银行总裁：允许在国际结算中使用加密货币

俄罗斯中央银行总裁Elvira

Nabiullina说密码货币可以用于跨境支付和国际支付，但不是国内支付。据Nabiullina称，加密货币只有在不“渗透”俄罗斯国内金融体系的情况下，才能用于跨境支付和国际支付。Nabiullina指出，“加密货币不应该在有组织的市场上交易。因为这些资产太不稳定了，对潜在投资者来说风险太大了”。

央行行长认为，数字资产必须遵守为保护投资者而制定的所有要求和政策。

于是，我决定所有在交易所上市的资产都必须遵守信息披露要求。据此前新闻报道，俄罗斯财政部表示，如果俄罗斯法律承认数字资产为财产，将考虑在国际贸易中使用加密货币。

5、俄罗斯财政部：俄罗斯法律承认数字资产为财产，考虑在国际贸易中使用加密货币

6据6月17日消息，俄罗斯财政部表示，如果俄罗斯法律承认数字资产为财产，俄罗斯考虑在国际贸易中使用加密货币。

### 【数据】

1、比特币鲸鱼今天继续增持305张BTC

6。6月17日消息，根据Tokenview数据、比特币抹香鲸(1p5zedwtktfgxqzphgw pqupe 554 wkdfhq

)再次开启增持模式，6月17日06:17:44继续增持305个BTC，本月累计BTC 1232个。目前，该地址共有129,105.54 BTC，总价值约为2,688,751,976美元。

2、目前Solana生态总市值172.65亿美元

2根据coin gecko最新数据，目前Solana生态的市值为172.65亿美元(截至发行时为17,265,893,621美元)，24小时交易额为3,705,427,196美元。

### 【观点】

1、《华尔街日报》：Celsius投资者不太可能提供更多资金来摆脱困境

6月17日消息，Celsius投资者陷入这一困境的加密货币洛。

相关人士表示：“几乎没有人对现在的状况感到满意。那个风险超出了想象。”

”。这位知情人士表示，加拿大大型养老基金caissededepotetplacementduque bec和前Airbnb首席财务官Laurence Tosi成立的成长型股份有限公司WestCap Group预计不会投入更多资金支持这家加密货币贷款公司。WestCap和Caisse de

depot去年牵头Celsius的B轮融资，为该公司筹集了7.5亿美元，该加密货币对初创公司的估值超过30亿美元。

[更多区块链消息](#)